

# 桂丹路罗村城区人行天桥开通

天桥横跨桂丹路,罗村城区居民出行更便捷、安全



“太方便了!虽然公司和罗村医院只隔了一条桂丹路,但以前绕路走过去要走20分钟,现在只要走几分钟就到了。”日前,在罗村医院附近工作的郎启平走上刚开通的桂丹路罗村城区人行天桥,禁不住点赞。

日前,桂丹路罗村城区人行天桥正式开通,过往市民纷纷点赞。据了解,该天桥有效解决罗村城区南北群众出行的问题,更为广大市民出行架起了生命安全的“桥梁”。



天桥开通后罗村城区居民出行更便捷又安全。

## 居民往返互通更方便

新修建投用的桂丹路罗村城区人行天桥北起点位于罗村医院路口停车场内,南终点则紧挨富弘广场旁,横跨桂丹路,主桥全长88.75米,宽6米。桥梁采用钢桁架结构,可同时承载约5000人/小时通行。

据悉,该路段车流量大,长期存在交通拥堵情况,市民进出罗村医院停车十分不便。为此,罗村社会管理处经过实地调研,投入800万元,于去年5月3日起

动工,兴建人行天桥。天桥建成后,罗村城区、芦塘社区等周边居民往返互通更加方便,有效解决居民前往罗村医院、富弘广场和其他场所出行难的问题,罗村医院车位紧张问题也得到缓解。

“以往社区居民来罗村医院经常找不到车位。这条天桥开通之后,大大缩短了到罗村医院的距离,居民可以步行到医院就医,十分方便。”罗村社区党委书记颜铭坤说。

## 天桥为居民出行加上“安全锁”

“天桥不仅解决居民出行难,更为市民的出行加了一道‘安全锁’。”罗村交警中队队长刘远平透露,该天桥开通前,市民从富弘广场到罗村医院,或从罗村医院到沿江北路,只能走杏花隧道通过,但该隧道设计是行人和非机动车共用车道,还不时有行人走入机动车道,存在较大的交通安全隐患。

为了贪图便利,更有少数市民不惜冒着生命危险横越桂丹路主道,存在较大的交通安全隐患。“今年1月份,有一名女子从这里横穿马路。她将道路中间的铁网压低穿过去,过往的车辆没看见就撞了上去。虽然事发地离医院很近,但该女子当时还是没能抢救过来。”刘远平表示,该天桥的开通为群众的生命财产安

全带来了保障。

“近年来,罗村非常重视民生方面的工程建设,已投入了大量精力和资金,城区多条天桥陆续完工开通。下阶段,我们计划把桂丹路的天桥进行全面提升,并在旧城区和有单行道的地段增加人行天桥,切实解决市民的出行问题。”罗村社会管理处党委委员、副主任李鹏说。

撰文/摄影 卢敏莹 通讯员 黄丽虹

# 企业大咖授课 激发创新思维

南海照明协会“老总课堂”助力南海照明产业产学研融合

20日,由南海照明协会主办,为期8天的2018“醒狮杯”南海照明设计大赛系列活动——“老总课堂”正式落幕。今年“老总课堂”设6个专场,为6所本地高校的设计学院师生上课,激发本地照明企业对跨界创新、未来照明的创新思维,进一步推动南海照明产业与本地高校产学研融合。

20日的“老总课堂”为广东工业大学专场,主办方邀请了三家协会会员企业大咖,为50多名大学生讲授照明产业发展及市场变化趋

势。首堂课,佛山市国星光电股份有限公司照明事业部主任工程师王铁柱带来《国星光电 以人为本》的分享,提出了关于照明的四个问题,引发现场思考,而后从照明的发展历程带大家穿越古今,并提出以人为本的照明应有的七大性质。

“许多同学还处在理论学习的阶段,我希望通过我自己的经历经验,能够带给他们不同角度更多的知识,让他们以后从业更顺畅。”王铁柱说,对他而言,“老总课堂”也让他收获了不少。“在企业里做产品

做久了,有时候会有思维定式,跟同学们交流后,会碰撞出一些可变性,甚至让我有茅塞顿开的感觉,让我以后开发产品可能会有不同的东西展示给客户。”尽管学生思维更跳跃更有新意,但王铁柱还是建议学生,做设计时要以人为本为人服务,实事求是避免过于理想化。

三堂课过后,同学们纷纷表示受益匪浅。“老师传授的知识很实用,很多产业发展和市场趋势的内容在学校里面是学不到的,这让我更了解照明这个行业。”广东工业大学

专业硕士2班的曾小娟表示,“老总课堂”让她得到成长,如果明年还办,她还要参加。

据了解,今年“老总课堂”共设广东轻工职业技术学院、佛山科技学院、华南理工大学、佛山科技学院、华南理工大学、顺德职业技术学院、广东职业技术学院、广东工业大学共6所本地高校专场,邀请16名企业高管轮番与学生面对面交流,并抛出命题,让学生为企业提出产品创新设计方案,实现创意助攻实体企业跨界产品创新。

撰文/摄影 杨世聪 通讯员 林齐兴

白蚁防治、杀虫灭鼠

甲醛治理、清洁服务

本公司专业承接土建工程、新房装修前白蚁预防和各企事业单位、装饰工程、小区、学校、厂房、酒店、商场、家居、园林绿化等的白蚁治理与四害消杀,以及家居甲醛治理。



佛山市民鹰有害生物防治技术服务有限公司

电话: 陈生 13929951226 (微信号)

0757-88748706

网址: <http://www.fsmvpc.com>

地址: 佛山市南海区罗村外滩东区5号

佛山市南海区佛罗路创业产业园C5

佛山市三水西南街道环一程西路

佛山市南海区西樵崇民路3号